
 

8.SINIF MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 1.SINAV SORULARI 
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7   Bir çarpma iş lemi aşağıdak i  gibi  

modellenmişt ir.  

 

 

Bu çarpma işlemi hangisidir? 

A)(2x+3).(x+1) B)(3x+3).(x−1) 

C)(3x+2).(x−1) D)(3x+2).(x+1) 
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10    4x
2

+8x+9 cebirsel ifadesi hangisi ile 

toplanırsa bir tam kare özdeşliği oluşur? 

A)2x B)4x 

C)−2x D)8x 
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13   Aşağıda 3 adet irrasyonel sayı verilmiştir. 

 

 

Sayılar ile şıklar eşleştirildiğinde hangisi dışta kalır? 

 

A)      B)     C)       D)  
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15  İki basamaklı A9 doğal sayısı asal bir sayıdır. 

Buna göre A'nın alacağı değerler toplamı kaçtır? 

A)19 B)23 C)25 D)27 
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17    4 < 7x−3≤ 18 

Yukarıdaki eşitsizliği sağlayan tamsayılar hangi 

seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A)1,2,3 B)1,2 C)2,3 D)3 
  

 

 

18  İlk dikildiğinde1,5m boyunda olan bir fidan heryıl 

0,3 m uzamaktadır. 

5. yıl sonunda fidanın boyu kaç m. olur? 

A)3 B)3,3 C)3,6 D)4 
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